Calcular Porcientos (J)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 1.422 € es
711 €7

. ¢Qué porciento de 5.304 € es
1.326 €?

. ¢Qué porciento de 3.184 € es
796 €?

- ¢Qué porciento de 3.880 € es
1.940 €7

. ¢Qué porciento de 26 € es 13
€7

10.

;Qué porciento de 766 € es
383 €?

;Qué porciento de 3.358 € es
1.679 €7

;Qué porciento de 4.772 € es
3.579 €?

;Qué porciento de 7.548 € es
3.774 €?

;Qué porciento de 9.596 € es
2.399 €7
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Calcular Porcientos (J) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 1.422 € es
711 €7
50%

. ¢Qué porciento de 5.304 € es
1.326 €?
25%

. ¢Qué porciento de 3.184 € es
796 €?
25%

- ¢Qué porciento de 3.880 € es
1.940 €7
50%

. ¢Qué porciento de 26 € es 13
€7
50%

10.

;Qué porciento de 766 € es
383 €?
50%

;Qué porciento de 3.358 € es
1.679 €7
50%

;Qué porciento de 4.772 € es
3.579 €?
75%

;Qué porciento de 7.548 € es
3.774 €?
50%

;Qué porciento de 9.596 € es
2.399 €7
25%
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